
Oddělení A: 
Př. 1: Zemědělská farma zvýšila 
počet ustájených krav o 14 % na 
285 kusů. O kolik kusů zvýšila 
farma počet ustájených krav? 

Př. 2: Z 800 zaměstnanců 
závodu je 344 žen. Kolik procent 
z celkového počtu zaměstnanců 
tvoří muži a kolik ženy? 

Př. 3: Auto Škoda bylo prodáno v 
bazaru za 35 000 Kč. Majitel 
autobazaru si podle smlouvy 
ponechal 8 % z této ceny. Kolik 
korun dostal původní majitel 
auta? 

Př. 4: Sjezdové lyže stály 
původně 4 800 Kč. Na začátku 
zimní sezóny byla jejich cena 
zvýšena o 10 %, na jaře byla 
nová cena snížena o  
10 %. Vypočítej jarní cenu lyží. 

R. Ú.: 

Rozměry čtverce zvětšíme o  
20 %. O kolik procent se zvětší 
jeho obsah? (Strana původního 
čtverce měří 20 cm.) 
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Oddělení B: 
Př. 1: Zemědělská farma zvýšila 
počet ustájených krav o 14 % na 
285 kusů. O kolik kusů zvýšila 
farma počet ustájených krav? 

Př. 2: Z 800 zaměstnanců 
závodu je 344 žen. Kolik procent 
z celkového počtu zaměstnanců 
tvoří muži a kolik ženy? 

Př. 3: Auto Škoda bylo prodáno v 
bazaru za 35 000 Kč. Majitel 
autobazaru si podle smlouvy 
ponechal 8 % z této ceny. Kolik 
korun dostal původní majitel 
auta? 

Př. 4: Sjezdové lyže stály 
původně 4 800 Kč. Na začátku 
zimní sezóny byla jejich cena 
zvýšena o 10 %, na jaře byla 
nová cena snížena o  
10 %. Vypočítej jarní cenu lyží. 

R. Ú.: 

Rozměry čtverce zvětšíme o  
20 %. O kolik procent se zvětší 
jeho obsah? (Strana původního 
čtverce měří 20 cm.) 
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